aligisail dails

Injlz Glilasilg &) pisil jgmsil () &33gil

e
0%

° $ .
s> gl A2 ,) s

INHPE B

©

585 G e 15 ) R Jo 552 S

10

s 55 a:,w.J\ NI T 3

55)5;5\9\4;%?‘@,%54},.0

11

PSR i INRPN([ s 5;;53|

12

wr W@

14

W}MM‘J‘J&Y‘&_}J& 7

i };J\ A R

GMslAil Oongll

_v- \

NRRAE TR

16

17

“,i;JtﬁgLa:,ﬂ 159

18

B s Vsl 2 Sl

Lla)l3 O sal SV 3 LAl

20

(CSN shdtead 214 25k

amna]lOong]l

° % /‘,:
NESA P RN PO

21

um‘ 1 ud)JJ‘




Gligidail aila

eSS J1 bl St el Dol 2 s

7 “ - o -~ ,ifc}. o Z 8 oG
bl s oluls Cls ol Cacas 3 )l

o 2y e 3RS et
Lol 2 JSENT 4 Lo

Lol 2 NI LS 5 s )

26

NI 6 5

27

AN T 5

28

Uuh.n.lleong]l

o 3 -
o0 . - LS 4

<058 ° 5 6 o @

30

31

Jlall3 2 3 S35 2 5

a3 s

32

Ll LSRN KB Ll 4 s

Jlaistilg zLnalil () &a3gil

° 2 z
~ 0 P2 - w /°;
§.J¢-jj| i\aﬂ‘)-/\.!.’»:&'.w‘

3 D}//a 591
el BIFN T sl

36

2 o o 8 e 8 o7

sl 3 s

37

Sz 4 55




lailc G : ““"pmuljgmijl

a33gdl ailyal Seiil

¢
|

-0 < 5 o 8 of
S LISERES 5 |
T % 0% 2 v A
sl Bl b W T O L) )l
3.16

0.08+0.3+6

@bwm‘}sgﬁﬁ,uu,q‘w‘»\
g 1.06 6.01 B 4.16 g 5.67

B ildli B a(=3> < pals

) 1293 1239 [ 5 455 [ 304 35 [ 65 7.4




wlfil 2431 (4 |

£ 2% .. B egicge dc 8 s eF
:ngg}S@Bdﬁéﬂvﬁ}QQ;QM@!?:S!
ry ry - L >

0.029 2.52 E) 9.716 I 0.438

il jgusil

a

ol @ - ‘:6 - - =° Wi °.5 z0 ﬁ} s So z
AL Ll C;«.‘L&.».:GJL v | prgRel| slasyI &.o W s
Pl 1 - - ; Fald /"/ d - -

s

0.735 0.051 0.804

tndiz Gigasilg

SV [NEPYES R CIACIPR B RSy Rl 4 |

.
| ) _ 3

0.001 0.010 0.020

-~
3 4%

W gl G o8 ¢ il 2 b ConledI 33001 220

3.594 =3+ 0.5+ +0.004 6.308 =6+ 0.3 +

7.281=7+ + + 40069 =40+ —° 4
- 10 1000 1000

X _ e . oy f/° [ o e o o~ ﬁ;/n/} £z
S e TSI & 2 oSG el Jo G 2 23 s 0k )l D

1.05 0.750

0.75 1.500

1.50 1.050




0.34

s(;\ N

| AR 8015 el 2 Gle 23 855 1 (B

—
o
‘%‘
Q-
—
°
'

g
[«] de)
(e RN
N
25 &
al

2

Imile GLilasilg é

427
500

17
50
953
1000

107
500

gjﬂu.\;éguL@;Légj\iém‘;%?{u,xgi\a@*g\&& tejas fjj?//”/iéuéaugké g

w

LGJ“"‘SU)“’uL“:"‘L/SJM&JMS

2

_ 0 o 0g- 2 o o . £ ° - ° G “o .
ool 52801 ZsTs (e 13 25 D2 T15) ke 1000 Lo 55l 58N 6 525

Bl chd‘ e jwu Lgﬁ\ & a0\ 33615

$ed 1 & oK Sf sl 52501 25T (D)




1
S
j

FE S P~ P G D IR By Rt
8.541 6.401 6.409 7.409 7.049
0.250 2.701 2.7 4.006 4.61
0% ¥ sy L

21.018, 21.105, 21.003, 21.888, 21.357

e

8 xS v 2
RTINS § |

35.679, 35.66, 35.6, 35.079

o

—
m

5 o

s Bl i S & e s 8 LS

29.03 = 29.03 3.562<35 2

o e w08 Py 28 A0 _ 2 sua
'O:“’iL"g‘}“f‘JW)ﬁw‘ Jss iz A

o 12 7oK~ oty 528
[(ommyseiadi: s ) RSN ES LIS
95.155 Aduy
- S - o ° “
95.827 B L ool C LA 3L e L 50D Ll wj_:’cm .
Caud P
94.809 3 -Duf;lmkj .

€416 33:0 50 ST 151N ST (B

4.15 4.017 4.2 4.09 4.1




BB 1267 B 0.439 E) 2555
B 7.108 I} 0.758 6.438
F) 1.482 i) 5.093 B 8.502

—
°
q%‘
Q=
—

u.as«,:-uﬁlgluab/ }\S;%T

o
& =1

al

) 84.732

i,u,»uf‘ S s O

No
Lmilz GljLaaily &

B} 34.748

oﬂuﬁgfu,e\g;u@d &L 15. 521&\%&@\;\.\;&\»;; 13

15.04 15.55 15.508 15.445 15.39 15.49

- e

LSqL>-‘J.ﬁ‘j ‘LS’L LQﬂ LS,;-° e L}S L&J‘ -\ % gsJ‘ 4¥)~°J‘ Gl

v\p

15.826 — 16

REFEIINPTRIPE OR

S.08

e oy el 31 52 A G
(c‘fy‘:-gb;)dﬂg‘gj:

0.694

0.605

0.592

0.547




il jgusil

a

tndiz Gigasilg

8.351 + 3.571 = 7.010 — 6.856 =
4.542 — 2.674 = I3 8.406 + 6.545 =

B 95.092 B 91.997
— 27.886 + 24.525

e éﬁ‘é&éé}m@%bﬁléjﬂéﬁ:é,.o.a.d’i'c‘}:}“
B 1 . 87

8
.22 + 9.2 2
.3 0 35.19

P - S0 }.}o// PP AP N }.}a/.}b/b
C,@.irﬁtuw\th‘143.5m@,~fﬁ6@,\¢1ﬁ.ﬁgs| g
e i P 55 G sl dels s - B L1 251.65.5m

5 ) - =

143.5m - g;;}gj‘

[ PR U
65.5m

o
z

A J 353 Jirts 3o 50 53801 50 £, 3001 5 K01 2500

£15.02 330 L3V 21 Sl w5 & (B
12.96 + 2.06 0.56 + 14.64
2.62 4+ 12.4 1.22 + 1.8 + 12




lmajbg dipdiail alaciil 243 ailgi jiadi

st o B i B8 s s sl g3
BB 2453 +1.120= B3 8.041 +1.819=

F) 6.730 — 6.090 = D 1.545—1.409 =

o

3
—0

Y

Ce
[

372 be g 0P M o A JU s IS B S5 o
3 4440 +1.297= 3 6.290 +1.989 =

4.293 —2.242 = ) 5.928 —1.808 =

2

E b s oA e A S B s s st 33

N

E) 3.966 +2.279 = ) 3.360 —1.679 =

[ 7.862 +5.255 = [} 9.241 — 4.521 =

= o o o g/g ° w [ _S - . .08 “o <
G AR K053 ol 500,109 L 5 2 sl oadl s 0.154 L 6 s K12 (s 553

5:“1 o ifi U;-ﬁ Sl “"“J‘BL’ ‘Jﬁ*‘j‘}‘ L EL‘J\} ;;;.,.LJ\ J““;‘” “:::S ur‘ ‘j‘j‘”

- W 5}’ °/ 51 ° o be .-} ﬁ’.‘ w 0 ° /:/ °gF 2%
B 5515 (> <) 530 Jlaxally 6,61 (5 cds bos e o O ) o il S5

9.280 — 4.066 4.962 +2.235 [ 1.944 + 1.161 7.112 — 5.841

Injiz Glilasilg &jpiail jgmsil



°
1
°
'
a3l
oo
—
o
‘%
Q=
—
o
'
ot
1
8

a

tndiz Gljasll

B 0.725 x 100 =

821.9 x 1000 =

6.8 + 100 =

889 + 1000 =

1.28 x

0of - _o -
a1 e el A2

A et
,umu

=12.8

B3 0.085x10=

0.056 x 10 =

854.9 + 100 =

0.72 + 10 =

) 0.001 x 100 =

96.08 x 1000 =

S s il zu
64.09 + 10 =

3 7 -1000=

U FE0 & 550 ¢ S0 b sl 3R £ 51 23 i) 31

15.43 x

s 08 M-

f‘“Cf‘°Jb€

555l bl

’,ubu

Sl

i 0.42 '

]
]
Ll
L

= 15430 43.181 x =4318.1

ST TP LSS VET P Ve 1

2.73

2730




5

%/T

e R N LT T 8 o % e ey s
:ﬁY\d&&ﬂ&M%ﬁ‘L@iﬁdﬂﬁﬂ\ﬁdb
4 21 ’ . FU AN

—
°
q%‘
Q=
—
°

°
& =

ﬂ

2

Lmile dililasilg

R

S 4% - 0
e

el d

AR

b s I 100 3 LN 5L 5520l J3isd 223

40

el Call

18

"16 2/} 1 ~ - w - o P - o w
e el 850, 0,58 Ll gl LA S (@

22

20

53 SLA L5, 08 L Hly Sl L (B

<t MR P oF s Ny dages %
ALl 3 sY S & 2l Sl Lo V31 75 oS 3 2pe dile 0555 1 EMle




:Jz‘éwc}/h uﬂl// %l); :/l :Jo’ij‘ ° /3| :ﬂl// }{";i
- - Pl ; ; S . Rl .
z

B 15-9=6 B 20-8=12 F) 32-27=5 D 20-17=3

}09

: ”lSLi.a” WEPARS J&d@,ﬁ)\ reJh.J.q.c"“ ~ g..S!

o o

) 56-8=7 3 30-10=3 E) 20+-5=8 ) 24:2=12

5
3

B3 53k, 9 Ja2 o a2 J6 52 24
3583 &4 8542 { yuii

9 81zt @ 2 39055 Jo- [0

}09

& Colindl 32001 25T

i 9+8= MBe+r =15 B +8=13 @ 21- =5

z
-~
“'..

%‘YL@_,\”JJIQVQ\JJLJ&b\IL@l g\uﬁlil;lj(&ws&ﬂ; S50 05 ([

Qv.l.o?)u;ew‘é 12 s, El o8 [

€05 4aall 305 Lo .55 15&,@..9(}569“;39.@} SEATEI60 Llish s [




7on i B

n 350 035 Jol-
xlxs B

17 Je yizs st [

\o

PSRN
In
9+n
n-9
n+9

mx-l-lG x+2 11x mx_4

mJi8 (B

169,95:)};;;;’@ m

G ol ke s 55 1

5

s °,6 2 o
aLalisslall

94»951“%

9.:;.,\;0‘,&\

P gu\ 9

3

z
Tﬁ.

o jo PR RN

zc\ ™

s °
b{| A

LT

Wes5es IOCmg\jjj,

o5 b
J?L:,‘Mﬂd}- /,

Wl J b 331 e 122 oo

o } ﬁ/
W asks J5b w55 Lo

s B i o 25 @




o . e s 2
39133350 L5 B

o
$ €0

3 8\

APEA |

-

2
Js

Baudh 25 A f sdise | Bl

n+7=30
50 + n = 100
y-5=25

x+8=18

p—20=16

P _ o 2.2
e [JCN A e

3 30 +y=52 B 14+m=44

) y-50=50 B :—4=3

ARSI Ry WAT 10

5 o
HSA

x+5=12

30 + x=32

x—8=2




aansilg gjnll diilea

_o . o o 8 of
N[NNI 1

o

~ o o o 3 _ @ " o Z g S S o
a5l Bt J= | Dl |55 Aaid ol Ol s | skl
ry - P

.‘3
1
=1
q:J

8n=72

150 = 50n

y+5=30

36+y=4

- ° 0 5 z
WK P 5%
4:4/&‘ QJYAL:::J‘ J:-‘

B nx7=112 B vr:5=15 D 4m=68 B cx3=7

B 77=7c B2 y-10=15 ) 2xp=96 ) :-8=16

AP Ry WA 10

= ﬁsuﬁl

n=_84 25n =125

n=>5 n+-6=14

n=9 nx11=99

P

257 o Zi.7 M # LS. P - oG T - [ ° . ﬁﬁ - %
35;5-(.5.35;17%J§g_swwc\.ugIZJ;WJJQfJ\H%ﬁ@)o;_J\:4.124.30\.9\;.,9 11

SR G5 s3e e R p B Jerialy alledd e Tsla CBT el £




72

2/
I

W2 £ s glid 1 Dsuh 381 38w s R el 2

..

@)M(.S 4.1:..;IZWJS@CaJJcuw8@u>\;&.}\uﬁ\>¢ow\wej 4.9|JJ E

M\L,Lp\\:d‘uwwuﬂ;\mwwguggw\uﬁu‘rM s g el
QL@_DMM e P J;J;;i,uw\ ;ude

e 55 o e 6 g sl slel r\f»@%ﬂ;;ﬂéfg&mg\,wﬁ\3253&3\5\5\:th.:T B
o s s A LA LS WS e i 3 ETha 1 w228

jdjaj)j.g_wllg;“cl,;uL@.’\uJo-jﬁ¢;~.Q\w4.9}w¢b_w.‘dw‘uﬁw;3}d]t)ubb JL_>-.>| g
.oﬂ.e)_?u:b\éﬂ\&d\b.bbp35ﬂﬂ\£j§3§¢é§qcé§ﬂ\




a33gll dljal

P

: C‘)’\.w/‘ﬁ\

-
r -
w “ol

Aaiwl

1555 JKa phS1 30 y

8-

She

: @U;‘ﬁ\

e

s A0E

-, <1 Rt B;o - }/ $ o @ 2,
Y 2N 8 Sl sl il J) il

CLEDC LN b J il dan it ([0

[ — oy o 5 S0 3
YAD,DCollal s i Ahzne [




s
sek .

1A 515 colllas

=
P

e of i,
" ‘Q " ‘5‘
P ﬁwaa.A

5

‘1;;;/¢‘<;
/é é
_
L] L ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
L] L ] L] [ ] [ ] [ ] [ ]

LNl s oo La} .o’° ?,};e?
‘ur‘zl"“u-::-f.Ju-:&“MJ
rd rd rd

4 ,0‘/’ ] o;° - 8 2/
A oo¥) 2 Ll

ST IO °F 5 802
KA aglea LS 3 LIS
= = 77 " * —

7@ LWzt s o F s 30F
- z - - 3 -
— =




g 32 cm, 22 cm, 32 cm
15cm, 12cm, 11 cm

g 9cm,9cm,9cm

A JE s s ST 1 bl st e Bt g 5 L8

M\ww Ll jcCMWM Ll r.wj\ a

CMY‘ dJUa.:i A

AL ’\wm:i.”f;
e e 1355

i




Lalylg]j GLulyd ubs GLELAH Gy

S =N Wk 1o N ©

’@U&

o 88 of g
Eos e d g CNLA

4 cm

2
f—

LA BTG bl ol Cots Y1 ozl Jis

S y
?

Ny

y =

123456789

C
80° = A “
30 70°
i C
1350
, g/ 26,
ES1 52, 2), B(2, 6), C(6, 2) f‘-fvw)ui‘ il

ww);i\ ol olulds muw‘yw




a5 e Cos VI L JsEN 22T D

. /3)}0

Slm e

S0 @

Wil it | Zel) JKE x4

s
cA (B G z A St L I I
SRR NP PRS- PWC VSR S I 2 |

° w Pe 5
. Soqw Z3 . . /3} ° 4 ° : . 78 oK “// s % °o.0 . oG 2 os




,""

SN EIA] PRIV L] (u‘ (X)3 dsemeial] TR <,w V) 2!
()l 35 5 gl 5D

( ).E.;guzujgj?wtm%@\;j

[z
(3]
QPREFE PR NN CRE rery 4
B

( ) ;\:jLMMLG-X-\-Q."' M"”‘@L’T qi,:-.ﬂ\

—\n

S g B s D 2 (D

\\(

e 8 :@m‘ saslail 55

AN

AU WIC §




AI

CI

t

> V

BI

os]
4

C/

4 :,;"‘//,s‘ }a/;"‘///s‘
Jebadl Sl ) Sl

Sl Sl

e
3@&‘4&&‘&3%‘9}\:&‘@‘&93@
Pl e ~ . w . //Q ~ ;

e P BT ECAER YO 4 /RN O e R T Y o |
23535 Db NI 5 s otias

o a2 g _, 8 2 o @ . oge < o % £
B SN 1B 55 0 615 . AKX s eI 1 BT s




— N WO N 0o o

o

12345678910

s ST L L g Sl s 2 (6D

21305 g,,\_{,/j,‘ﬁ\ s gﬂ)ﬁj" Sl

355l J-ﬂ\“ 35

AN 35 gl
D:C , ) = D:C , )
E:C , ) = E:C , )
F:C , ) = F:C , )
G(C , ) = O, )

Cistse M\MIJPCM\I@,\,&L&N\ il 2

—
=)

— N W ks 0NN 0O

C

D

=]

Y

34 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

¢ 1) E7’°\2;>“J° JI1dE KE /m&;\jiﬁ%ﬁ\igja\u B




e
-

'o_'ssgjl amljal i

AL gt 2o
3.5x10= B 256 x100= 245.4 + 100 =
;AL 3 F1, DS
25 min = sec [ 3hr= min D 7cm= mm
B sm-= cm 120 cm = mm [ 9km= m

15kg = g (11 A mL B 2ton= kg

P
So g

FARCA| g,t,gfu S5 L

20 RPN 14 7 J.uuxs B
35 PPEEGSE i 45 50 355 0135 fas
S B, i

ZOCmgnjuéj)l’g}i

8 cmilic;12em i, ik (@)

sl KA 5L Ao




g B 9kg 45g= kg

70808 g Se z

|J;,muu,\:w‘)s@maws‘

z

° /3 2
B 8o 3 ) el S ka3 L

EEls e IR
O O
Yy I2 [8Gmo)%)
L8 2708

:d.t: e Ju’:@ somes JS 38 3

pa

V/ J:‘-'/ "\-5 UJ-‘-H
3.8kg 1.4kg 1kg 1.5kg 500g
kg :w&;}gg@ggg,@\i}% kg 15005 6515 L)




fP 2500 mL = L, mL B3 560cm = m, cm 3
3

F) 3090m = km, m D 51,790 mL = L

BB 7km,680m= km D 2m,75cm= cm

Pt oda 5 5Ld 172005 2512000 m Lelas 0153 s J 55 % BLA

fol ol as)3 05k b .3 m 33Ul 1,051 1,3 0 4 (D

ER) a

iin o g 58 o il
350mL i 200mL .8 500mL

) A+B+C= L il D+E+F= mL

] A+2D+F= mL i 2B+3C+E= L

5L, 130 mL L35 LEab; 365 3 o £5401 fe S8 1 LI 28 Jos 5

SRR

S gl L,jsviumLZOOLwJSi;;u\jS\ TN SN 1. |




-

%, ¢ |5/i/~°‘

. % EPKe
Lledl a5

Ll 545

6:15 p.m.

4:30 p.m.

1:30

5:15 p.m.

4:15

1:15 p.m.

SERTIECeLy

5655 olelu J) 4235800 (B

H - 2
abels 212 e 551300 (B

o 4 o 8 ag
5sldll J5351 ST (6

051 S B3 21 5 W woteledt 5L T st 280 22
o330 e BN 72 b Lgrar & ,

,J\j,wrwu& VRSAAl | |

-

235 ARG 250 5 ST s e 2221 [

Z -
e ws

LU 5 4:37 pamL i A6 5 9:23 aum. b s s Ok 22T (D

5




6m

wyl

6m

A\

A

18m

15m

6m

15m

cm [T cm

3

23cm 134 cm
46 cm
w pram—
g‘ 19 cm -
9cm =} ~
g
8cm
14cm 153 cm
:Wﬁ,&“’“ﬂd&diw 1§ il S22
m?2 B m?2
50m 3m
£
% % 15m w
3 5
I_ g
Lo
> —
8m
Y\W\3M|M\i;w Al 7
8cm
]
2cm
] O
z o
e
<t LN B
@)
ul rB
4cm
-




54,7.4,11,3.9, 40, :Caélas 5Y1510eN1 23

o} a2 sl L s 5,LAE upt,wv\ Slae

JLaislilg 2L\

331 &uilyal Ssid

A

o 2 g P
st 2

- o o 8 5’2
25N 333501 LS

s 5

R
s3I

— ’._. NN W

[T =] a o O o
e
.

- [
:

(1,50 upt,ww’ i

13308 J§ Lol s F3 L, G525 Sl allan 33 &h;;iua|>,3\pgw\a:,;;g

‘94/}1’ - £ o}’; » /o}ﬁg
p % d’);b O/ﬂw;‘agb J.gw&gb
L]
’ //u _ 5 °
£” .‘l . B3l Je J pasdl
L]

pes

OJ‘F@'S)J)\jOJ“P‘g’js‘)}T
40
20

15
10

JT‘J.DKMJ @L«Sﬁ}wﬁ

s
J

35
30
25

A EA ICATI P RAc

\

2 <o _e
WM BNl i

OJ\fJ‘ub-)bk_ﬁ: g




- o o P P Y 5 PR °
0555 ¢d 5l s bladishe JasT sl Al olsladls

VPN B FE NP R UWP A5t I N B E B St | PR e

24.15,13,63,15 :

P

330 LoV

}/}}o
Lol

o

W]

2l

3

=N

Zz0
s _%

&Y

5

..iﬁn

z

75

60

45

45

30

30

60

0% ws 58
ol 363 50
- -

~ -

°
\
\
;(;L ©
\

.

o

sd

-

5us 325
5313403
5us 475

153 250
15k 215
5k 232
5k 275

]
¢ M—,

< e s F 4 o v L o N S - N
\.k_.;jj‘.k?-‘c%?}\m&wéb.)gﬁ.)xjv)w\yggw%b LS):.‘».:

-
-

ﬂg'

2

o
pa

[ ]

WV AANVVNVN

13-}

153 60
5kus 62
153 56
5s 58
I5s 64

z

:4;=:>r.:o

GeCls eV 5 LN Y d5isd i

Elad Bl

Lo

-

gl

bladl3ie

31,301

31,301

31,01

31,301

6

31,301
5

w

31,30

31,LA01
3

31,301
2

31,30
1

S eI

. -

10

¢

10

7

13

12

8

12

11

14

11

12

9

15

13

17

19

16

10

G | &~ W DN

Y151 Sl 225 2T [

-
ﬁ -
L"‘” .
9

-\

Jlaislilg 2

r




Jigiailg hywgil

: A G S 2 e SR 01l B30 2

5

b3 S £ azes

2
£

3,3,3,4,4,4,4,5,5,6

=]

JLaislilg

r

17,5,19,3,24,17,21,19,7,3,17,5,25

B
s

0.7,03,04,03,06,0.7,08,05,0.9,0.3,0.5

s 4% X3
|

:L@J\y&uwdgw\@w\jc” K oalelicbl 430

314 J i

4

8

3

\&

5 FEd

ST 8 5 315 1 sE1 203 S35 (L 15201 G 15T 6Ly 6,

teo

3

A PVIN R 5 |

8="L.3i=J %0 BB

R R RSP R YRR E Rl 7 |

5% o F of 5. . 5 - T e 1 A AT SRR e~ R I o 5
e 053 Gl Gl B3aT TS wlas O 528 casl gl a2 0 ST8 2 a2 01 5651 )

i

o7, 4 0 2 o F /.oé /aé /°€ _ o
Suslas O 5H Il Lo sl Cadl el 3jal Gas




3,10,5,7.9,2.5 591 55 szl 2227 (KD

°

el

-
w s o 55

J&«;‘

z =

-
3

55.2

30

80

29

110

250

s I3 37231 i 5 b V15301 3 ot Fe ISV il I3 55281 i 5585 15 5z (D

o - . e )
15 sl 53501 JuS

S‘g;iéj\

S ess
Ol >

=\

Cw
1 Ce

Ol

AT

Z o

NI s

z

o]

630

750

800

650

950

g 5 /.6
Sl SR

A
100
90
_ 80
° \
31 70
1) 60
20
3; 50
"\‘ 40
A
30
20
10
0 >

fz));’“ fjﬁl‘

P

o o 3
RN e

e NI

‘_;JJJI

4

5

7

;“ 13‘

0 -0 _ 0}61 o w,
M‘QW)QL":U‘M‘;—:;

S ERNIENR ISR EE e B

N

-

Sl 56 Sl

°E“|

r

Jlaislilg 2



°E"|

2
£

r

JLaislilg

Jlais\il

NHE PR WIS &N(F e R CL‘ Lits 13y 33
,AUQJ\V,MJMj‘ o axds 2] (D

IR P 95%5&L§ﬁéq~§b«z§%¢$& B

.9‘,0..9()&9‘4cegjsc)\b‘?)¢9|J¢><=W|7¢9|,2.;(=W|4 M’ﬂ‘c}b’ﬂdbd : "gblu.a J—”"“;;"b"“”—“’

i\\

; ’A;;Jac.@m‘( 3‘>,‘<),,ﬁ;|.x>uc,uaw
J»w\ 035555 5 Jlaz S RERRERR NS ;|
5331 o181 5375 555 O Jlazs S P SH RTINS 4
.@?@\5}56,&8?3@\ ;.;;Tvlﬁ\igiéﬁgéﬁ@;\ B

wuub.ﬂubw‘d\.c?\l&ﬂl 4,5,6,7,8 : (BBY!J.W.»!Q 641....’>I|u.aJSJ

82
..

ST LN

7/*;\Mau)u\dw\dumw bl g Jﬂwasu)www\ 6
7/";\Mauju>ww\wu‘6 JJ\JMJSSLEJ)L&\JM| [

-

1“,5\Jmasuju>wuywwu‘8 JJ\JM;:@ et Jlzs (B

w

-—-v\

__v\o

3 5
@\M\gﬁjw‘duuﬁg\;sgp;ﬁ ARy

e

L 48 v - 2 ° ( zo R 5 -
ArdlggioVe| | aNiglnae 23 gﬁ,du.;a\ J...cJ..L}J\ ey JLW|
AN o3 e 53 s s BT ||l sld 2N 050

:\:jw d;—s :g
P20 B 435 st e 805 || B O3 e 35000

T/o






